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ATTENZIONE

— |

ISTRUZIONI E AVVERTENZE PER UN USO CORRETTO E SICURO

Ny LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E LE AVVERTENZE CONTENUTE NEL PRESENTE
LIBRETTO E CONSERVARLE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI PER TUTTA LA VITA DEL PRODOTTO.

E LA SICUREZZA NELLINSTALLAZIONE, NELLUSO E NELLA MANUTENZIONE DEL PRODOTTO

—

(]
1 ESSE INFATTI FORNISCONO INDICAZIONI IMPORTANTI PER QUANTO RIGUARDA LA FUNZIONALITA’
\-

AVVERTENZE GENERALI

1. Dopo aver tolfo limballaggio assicurarsi che I'apparecchio si presenti integro senza visibili danneggiamenti che potrebbero
essere stati causati dal trasporto. In caso di dubbio non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi ai Centri di Assistenza Tecnica
autorizzati da IMETEC.

2. Prima di collegare I'apparecchio accertarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di alimentazione elettrica. La
targa é sul fondo dell'apparecchio.

3. Non utilizzare adattatori, prese multiple e/o prolunghe. In caso di incompatibilita tra la presa e la spina dell'apparecchio fare
sostituire la presa con altra di tipo adatto da personale professionalmente qualificato.

4. Questo apparecchio dovra essere destinato solo alluso per il quale € stato espressamente concepito, cioé come umidificatore.
Ogni altro uso é da considerarsi improprio e quindi pericoloso. Il costruttore non pud essere considerato responsabile per
eventuali danni derivanti da usi impropri ed erronei.

5. Luso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta 'osservanza di alcune regole fondamentali.

In particolare:

- non toccare mai I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi

- non tirare il cavo di alimentazione, o I'apparecchio stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente
- non lasciare esposto 'apparecchio ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.)

- non permettere che I'apparecchio sia usato da bambini o da incapaci senza sorveglianza
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ATTENZIONE - Vapore bollente! Il vapore & molto caldo e pud provocare ustioni. Non alimentare I'apparecchio in
corrente continua. Scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica prima del riempimento. Non aggiungere alcun additivo
allacqua (sale, profumi, essenze ecc.)

7. Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione occorre disinserire 'apparecchio dalla rete di alimentazione
elettrica, staccando la spina. LUMIDIFICATORE E’ DOTATO DI UNO SPECIALE SISTEMA DI SICUREZZA: LA CAMPANA, CHE
POGGIA SULLA PARTE SUPERIORE, NON PUO’ ASSOLUTAMENTE ESSERE RUOTATA E DI CONSEGUENZA SOLLEVATA
PER ESSSERE SEPARATA DAL CORPO, SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E’ INSERITO NELLAPPARECCHIO [Fig. A].

8. In caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell'apparecchio occorre spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi ai Centri di Assistenza Tecnica autorizzati da IMETEC.

9. Il cavo di alimentazione di questo apparecchio non deve essere sostituito dall utente. In caso di danneggiamento del cavo, o per
la sua sostituzione, rivolgersi ai Centri di Assistenza Tecnica autorizzati da IMETEC.

10. Allorché si decida di non utilizzare pit un apparecchio di questo tipo, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione, dopo aver staccato la spina dalla presa di corrente. Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle parti
dell'apparecchio suscettibili di costituire un pericolo, specialmente per i bambini che potrebbero servirsi dell'apparecchio fuori
uso per i propri giochi.

11. Questo apparecchio non é destinato all utilizzo da parte di bambini e persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
e comunque in assenza di specifica conoscenza ed esperienza, senza la supervisione o le istruzioni relative all utilizzo, impartite
da persona responsabile.

12. Lapparecchio non e destinato al gioco dei bambini.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso dev'essere smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili
contenuti nellapparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
allente di smaltimento locale o al rivendiitore dell'apparecchio.

IMETEC La ringrazia di aver scelto un suo prodotto. Siamo certi che ne apprezzarera la qualita, I'affidabilita ed il rispetto per il
consumatore con il quale I'abbiamo progettato e costruito.




ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE APPARECCHIO E ACCESSORI [Fig. Z]

@ Indicatore di livello dellacqua (@ Serbatoio (® Spia luminosa
(@ Manopola di regolazione vapore (®) Campana Connettore del cavo di alimentazione
(® Portaessenze () Elettrodi (1) Sede connettore

SISTEMA DI SICUREZZA

L'umidificatore & dotato di uno speciale sistema di sicurezza: la campana che poggia sulla parete superiore non puo essere
assolutamente ruotata e/o sollevata per essere separata dal corpo se il cavo di alimentazione & inserito nell’apparecchio [Fig. A].

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

UMIDIFICATORE

- Per estrarre la campana (5) stacchi la spina dalla presa di corrente a muro, tolga il cavo di alimentazione dell'apparecchio, la ruoti in
senso antiorario e la sollevi [Fig. B].

- Versi acqua fredda nel serbatoio (@) aperto fino a raggiungere I'indicazione MAX dell'indicatore di livello (7) [Fig. C]. Non superi mai
questo limite di riempimento (modello piccolo: massimo 3 litri — modello grande: massimo 4 litri).

Usi acqua normale di rubinetto ed in nessun caso aggiunga sale o altro nel serbatoio.

- Una volta riempito il serbatoio, mantenga 'apparecchio su un piano perfettamente orizzontale.

- Nel caso il coperchio si sia bagnato durante 'operazione di riempimento o di inserimento della campana, lo asciughi prima di inserire
il cavo di alimentazione.

- Perinserire la campana nel serbatoio, orienti la campana, in corrispondenza del simbolo A, verso il riferimento V¥ presente sul corpo
dell'umidificatore [Fig. D]. Poi inserisca la campana nel serbatoio € la ruoti in senso orario fino al suo arresto.
A questo punto il sistema di sicurezza consente lnserimento del cavo di alimentazione nell'apparecchio [Fig. E].

- Prima dell'accensione dellapparecchio, in caso di utilizzo di essenze, versi alcune gocce nellapposito portaessenze ) [Fig. F].

- Per accendere, inserisca la spina nella presa di corrente. La vaporizzazione inizia dopo alcuni minuti. Il tempo di produzione vapore
puo variare in funzione della durezza dellacqua.

- Attenzione: assicurarsi che il connettore sia ben inserito nella spina dell'umidificatore.

- L'accensione costante della spia luminosa (9) testimonia il corretto inserimento del connettore (0. Qualora la spia (9 non si
accendesse 0 si accendesse in modo instabile, verificare il corretto inserimento del connettore. Se il problema persiste, non utilizzare
I'apparecchio e rivolgersi al centro assistenza dedicato.

- Regoli lntensita di vapore emessa tramite 'apposita manopola di regolazione () [Fig. G].

- Quando il livello dell'acqua all'interno del serbatoio raggiunge I'estremita inferiore degli elettrodi, 'erogazione di vapore diminuisce
lentamente, fino a cessare. Nel serbatoio rimane una piccola quantita di acqua.

- Prima di effettuare un nuovo riempimento, si raccomanda di svuotarlo completamente dell'acqua residua, di risciacquarlo e di sequire
le istruzioni per 'uso indicate piu sopra.

MANUTENZIONE E PULIZIA DELLUMIDIFICATORE

Terminato I'utilizzo dell'umidificatore, si raccomanda di svuotarlo completamente dell’acqua residua e di risciacquarlo.

Non attenersi a tale regola provoca un aumento della conduttivita dell'acqua causando i seguenti disturbi:

- rumore fastidioso nell'emissione di vapore

- fuoriuscita di gocce d'acqua

- consumo rapido degli elettrodi.

Qualora la quantita di vapore prodotta dallapparecchio risulti diminuita proceda alla pulizia degli elettrodi dal deposito del calcare. La
pulizia & molto semplice: utilizzi una soluzione anticalcare o dell'aceto, la versi in un contenitore e in seguito immerga gli elettrodi (&)
della campana fino al livello indicato [Fig. I].

Lasci agire per qualche ora, dopodiché risciacqui gli elettrodi (6) con acqua fredda ed asciughi accuratamente la campana con
particolare aftenzione alla presa del connettore.

Autonomia massima modello grande: 12 ore.

Avvertenza: Non diriga il getto di vapore verso alcun oggetto! Non appoggi il prodotto su tavoli (in legno o cristallo) e pavimenti
in parquet.
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PLEASE NOTE

INSTRUCTIONS AND WARNINGS FOR CORRECT AND SAFE USE

" ] g CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS AND WARNINGS IN THIS MANUAL AND KEEP THEM FOR
() FUTURE REFERENCE. THEY SUPPLY IMPORTANT INSTRUCTIONS REGARDING OPERATIONS AND
1 SAFETY FOR PRODUCT INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE

\-

—

GENERAL WARNINGS

1. After unpacking, make sure that the appliance is intact with no visible signs of damage caused by transport. Should you have
any doubts, do not use the appliance and take it to an authorised IMETEC Service Centre.

2. Before connecting the appliance, check that the rating plate specifications correspond to the electrical mains supply. The plate
is on the bottom of the appliance.

3. Do not use adapters, multiple sockets and/or extension leads. If the appliance’s plug and the socket are incompatible, have the
socket replaced with a suitable type by professionally qualified staff.

4. This appliance must only be used for the purpose for which it has been designed, that is, as a humidifier. Any other use is to be
considered improper and therefore hazardous. The manufacturer cannot be held responsible for any damage due to improper or
incorrect use.

5. Certain fundamental guidelines must be respected when using any sort of electrical appliance.

Specifically:
- never touch the appliance with hands or feet that are wet or damp.
- do not pull the power cord or the appliance to remove the plug from the socket.
- do not expose the appliance to the elements (rain, sun, etc.)
- do not let children or incapable persons use the appliance without supervision.
6. <T> CAUTION - Boiling hot steam! The steam is very hot and can scald. Do not supply the appliance with direct current.
Unplug the appliance before filling it up with water. Do not add any additives (salt, scents, perfumes etc.)

7. Before carrying out any cleaning or maintenance, disconnect the appliance from the mains by removing the plug. THE
HUMIDIFIER IS EQUIPPED WITH A SPECIAL SAFETY SYSTEM: THE BELL RESTING ON THE UPPER PART MUST NEVER
BE TURNED OR LIFTED TO SEPARATE IT FROM THE BODY, IF THE APPLIANCE IS PLUGGED IN [Fig. A].

8. Should the appliance break down and/or not function properly, disconnect it and do not tamper with it. Should it need repairing,
take it to an authorised IMETEC Service Centre.

9. The power cord must never be replaced by the user. If the cord is damaged or needs replacing, contact an authorised IMETEC
Service Centre.

10. Should you decide not to use this appliance anymore, make it inoperative by cutting the power cord after removing the plug from
the socket. We also recommend making all potentially dangerous parts of the appliance harmless, particularly for children who
might be tempted to play with it.

11. This appliance should not be used by children or persons with partially reduced physical, sensorial or mental faculties, and in
any case not without specific knowledge and experience, or without the supervision or instructions for use provided by a
responsible person.

12. Children must not be allowed to play with the appliance.

recyclable materials used in this appliance can be recovered to prevent environmental degradation. For further information,

E All devices must be disposed of in compliance with the instructions provided by the European Standard n. 2002/96/EC. The
please contact your local waste disposal authority or your retailer.

IMETEC thanks you for choosing this product. We are certain that you will appreciate the quality, reliability and regard for the consumer
with which it was designed and produced.




GENERAL INSTRUCTIONS

APPLIANCE AND ACCESSORIES DESCRIPTION [Fig. Z]

@ Water level indicator @ Tank (© Signal lamp

(2 Steam regulation knob ® Bell Power cable connector
®) Perfume holder (® Electrodes (@ Connector seat
SAFETY SYSTEM

The humidifier is equipped with a special safety system: the bell resting on the upper part must never be completely turned
and/or lifted to separate it from the body if the appliance is plugged in [Fig. A].

INSTRUCTIONS FOR USE

HUMIDIFIER
- To take out the bell (3, unplug the appliance from the mains socket, remove the power cord, turn the bell anti-clockwise and lift it [Fig. B].

- Pour cold water into the tank @) until you reach “MAX” marked on the level indicator (O [Fig. C]. Never go over this limit (small model:
max. 3 litres — large model: max. 4 litres).

Use ordinary tap water and never put salt or anything else into the tank.
- When the tank is full, keep the appliance on a completely flat surface.
- If the lid gets wet whilst topping up or fitting the bell, leave it to dry before plugging in the appliance.

- Tofit the bell in the tank, line up the symbol A with the one ¥ on the humidifier body [Fig. D]. Then insert the bell in the tank and turn
it clockwise until it blocks.

At this point, the safety system allows you to insert the power cord in the appliance [Fig. E].
- If you are using perfume, pour a few drops into the perfume holder (3 [Fig. F] before turning on the appliance.

- To turn it on, put the plug in the mains socket. Vaporization should start after a few minutes. The steam production time varies
depending on water hardness.

- Warning: make sure the connector has been well inserted into the humidifier’s socket.

- The indicator light () is constantly ON when the connector () is correctly inserted. If the indicator light (9) does not come on, or does

not stay on, check that connector is inserted correctly. If this problem persists, do not use the appliance and contact the Authorised
Service Centre.

- Regulate the amount of steam emitted using the special regulation knob () [Fig. G].

- When the water level in the tank reaches the lower edge of the electrodes, steam emission diminishes slowly until it stops. A small
amount of water will always remain in the tank.

- Before topping up again, it is advisable to empty the tank completely of water, rinse it and follow the instructions given.

MAINTENANCE AND CLEANING OF THE HUMIDIFER

When you have stopped using the humidifier, it is advisable to empty it completely of water and rinse it.
Failure to observe this guideline leads to an increase in water conductivity, resulting in the following problems:
- unpleasant noise made by steam emission

- leaking drops of water

- rapid wear of electrodes.

Should the quantity of steam produced by the appliance decrease, clean the electrodes of scale. Cleaning is very simple: just use a
descaling solution or vinegar, pour it into a vessel and immerse the electrodes (®) of the bell up to the level shown [Fig. I].

Leave to work for a few hours, then rinse the electrodes (®) in cold water and dry the bell thoroughly, paying particular attention to the
socket on the appliance.

Maximum autonomy of large model: 12 hours

Warning: Do not direct the shot of steam towards any objects! Do not put the product on tables (in wood or glass) or on parquet
floors.



ATTENTION

—

INSTRUCTIONS ET AVERTISSEMENTS POUR UNE UTILISATION ADEQUATE
ET EN TOUTE SECURITE.

"] “==f LISEZ ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS ET LES AVERTISSEMENTS CONTENUS DANS CE

[ J MANUEL ET CONSERVEZ-LES EN VUE DE CONSULTATIONS FUTURES TOUT AU LONG DE LA DUREE
1 DE VIE DU PRODUIT. EN EFFET, VOUS Y TROUVEREZ DES INDICATIONS IMPORTANTES
CONCERNANT LE FONCTIONNEMENT ET LA SECURITE DU PRODUIT DURANT LINSTALLATION,

"d LUTILISATION ET LENTRETIEN.

AVERTISSEMENTS GENERAUZX

1.

~

10.

11.

—

12.

Apres avoir retiré 'emballage, assurez-vous que I'appareil est entier, sans dommages visibles qui pourraient avoir été provoqués
par le transport. En cas de doute, n'utilisez pas I'appareil et adressez-vous aux Centres d’Assistance Technique agréés par
IMETEC.

. Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que les données de plaque correspondent a celles du réseau d'alimentation

électrique. La plaque est sur le fond de I'appareil.

. Nutilisez pas d'adaptateurs, de prises multiples et/ou de prolongateurs. En cas d'incompatibilité entre la prise et la fiche de

I'appareil, faites appel a un technicien professionnel qualifié pour faire remplacer la prise par une autre du type adapté.

. Cet appareil devra étre destiné uniquement a [utilisation pour laquelle il a été expressément congu, c'est-a-dire comme

humidificateur. Tout autre usage doit étre considéré comme inadéquat et donc dangereux. Le constructeur ne peut pas étre
considéré comme responsable des éventuels dommages dus a un usage inadéquat et erroné.

. Lutilisation d’'un appareil électrique comporte l'observation de quelques regles fondamentales.

En particulier :

- ne touchez jamais I'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides ;

- ne tirez pas sur le cble d'alimentation ou sur I'appareil pour débrancher la fiche de la prise de courant ;

- ne laissez jamais I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.) ;

- ne permettez pas que I'appareil soit utilisé sans surveillance par des enfants ou des personnes incompétentes.

en courant continu. Débranchez I'appareil du réseau €lectrique avant de le remplir. N'ajoutez pas d'addiiifs & I'eau (sels,
parfums, essences, etc.)

. <T> ATTENTION - Vapeur bouillante ! La vapeur est trés chaude et peut provoquer des briilures. N'alimentez pas I'appareil

. Avant d'effectuer toute operatlon de nettoyage ou d'entretien, il faut débrancher 'appareil du réseau d'alimentation électrique,

en retirant la fiche de la prise. CHUMIDIFICATEUR EST EQUIPE D'UN SYSTEME DE SECURITE SPECIAL: LA CLOCHE, QUI
EST EN APPU| SUR LA PARTIE SUPERIEURE, NE PEUT EN AUCUN CAS ETRE TOURNEE, ET DONC SOULEVEE, POUR
ETRE SEPAREE DU CORPS QUAND LE CORDON D'ALIMENTATION EST INSERE DANS LAPPAREIL [Fig. A].

. En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, il faut I'éteindre et ne pas essayer de le réparer

personnellement. Pour I'éventuelle réparation, adressez-vous aux Centres d’Assistance Technique agréés par IMETEC.

. Le cable d'alimentation de cet appareil ne doit pas étre remplacé par ['utilisateur. En cas d’endommagement du cable, ou pour

le remplacer, adressez-vous aux Centres d’Assistance Technique agréés par IMETEC.

Lorsque vous déciderez de ne plus utiliser un appareil de ce type, nous vous recommandons de le rendre inopérant, en coupant
le cdble d'alimentation aprés avoir détaché la fiche de la prise de courant. Nous vous recommandons en outre de rendre
inoffensives les parties de I'appareil qui sont susceptibles de constituer un danger, spécialement pour les enfants, qui pourraient
prendre 'appareil hors d'usage pour leurs jeux.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ni des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou de toute fagon sans connaissances et expérience, sans qu'une personne responsable ne les surveille ou
leur en explique le mode d'emploi.

Lappareil n'est pas destiné aux jeux des enfants.

Aux termes de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil qui ne sert plus doit étre éliminé de maniére conforme. Les
matériaux recyclables contenus dans l'appareil sont récupérés afin d'éviter la dégradation de I'environnement. Pour toutes
informations supplémentaires, s'adresser au centre local d'élimination des déchets ou bien au revendeur de 'appareil.

IMETEC vous remercie d'avoir choisi I'un de ses produits. Nous sommes certains que vous apprécierez sa qualité, sa fiabilité et le
respect pour le consommateur avec lequel nous I'avons congu et fabriqué.
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INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION APPAREIL ET ACCESSOIRES [Fig. Z].

@ Indicateur de niveau de l'eau (@ Réservoir (® Témoin lumineux

(@ Bouton de réglage de la vapeur ® Cloche Connecteur du cable d'alimentation
(® Bac a essences (® Electrodes (@D Siege du connecteur

SYSTEME DE SECURITE

Lhumidificateur est équipé d’un systéme de sécurité spécial : la cloche, qui est en appui sur la partie supérieure, ne peut en aucun
cas étre tournée et/ou soulevée, pour étre séparée du corps quand le cordon d’alimentation est inséré dans I'appareil [Fig. A].

MODE D’ EMPLOI

HUMIDIFICATEUR

- Pour extraire la cloche (&), débranchez la fiche de la prise de courant murale, enlevez le cordon d'alimentation de 'appareil, tournez
la cloche dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, puis soulevez-la [Fig. B].

- Versez de I'eau froide dans le réservoir @), maintenant ouvert, jusqu'a atteindre l'indication MAX de l'indicateur de niveau (@) [Fig. C].
Ne dépassez jamais cette limite de remplissage (petit modele : maximum 3 litres - grand modele : maximum 4 litres).

Utilisez de I'eau normale du robinet. N'ajoutez en aucun cas des sels ou d’autres substances dans le réservoir.

- Une fois le réservoir rempli, maintenez I'appareil sur un plan parfaitement horizontal.

- Si le couvercle a été mouillé pendant 'opération de remplissage ou d'introduction de la cloche, séchez-le avant d'insérer le cordon
d'alimentation.

- Pour introduire la cloche dans le réservoir, orientez la cloche, au niveau du symbole A, vers le repére ¥, situé sur le corps de
I'humidificateur [Fig. D]. Ensuite, introduisez la cloche dans le réservoir et tournez-la dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a
ce qu'elle s'arréte. A ce point, le systeme de sécurité permet d'insérer le cordon d’alimentation dans I'appareil [Fig. E].

- Avant de mettre en marche I'appareil, en cas d'utilisation d'essences, versez-en quelques gouttes dans le bac a essences (3 prévu
a cet effet [Fig. F].

- Pour mettre sous tension l'appareil, branchez la fiche dans la prise de courant. La vaporisation débute aprés quelques minutes. Le
temps de production de la vapeur peut varier en fonction de la dureté de 'eau.

- Attention: s’assurer que le connecteur est branché correctement dans la prise de I'humidificateur.

- Le témoin lumineux (9) allumé constamment témoigne que le connecteur Q) est inséré correctement. Au cas ol le témoin (9 ne
s'allumerait pas, ou s'allumerait instablement, il faut vérifier si le connecteur est inséré correctement. Si le probléme persiste, ne pas
utiliser I'appareil, et s'adresser au centre d'assistance spécialisé.

- Réglez I'intensité d'émission de la vapeur a l'aide du bouton de réglage (2 prévu a cet effet [Fig. G].

- Quand le niveau de I'eau a lintérieur du réservoir atteint l'extrémité inférieure des électrodes, la distribution de vapeur diminue
lentement, jusqu'a cesser. Une petite quantité d’eau reste dans le réservoir.

- Avant d'effectuer un nouveau remplissage, nous conseillons de le vider complétement de I'eau restante, de le rincer et de suivre les
instructions pour I'utilisation indiquées ci-dessus.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE LHUMIDIFICATEUR

Une fois I'utilisation de 'humidificateur terminé, nous recommandons de le vider complétement de I'eau restante et de le rincer.

En cas contraire, la conductivité de I'eau subit une augmentation en provoquant les problemes suivants :

- bruit génant pendant I'émission de vapeur

- sortie de gouttes d'eau

- consommation rapide des électrodes.

Si la quantité de vapeur produite par I'appareil diminue, procédez au nettoyage des électrodes des dépdts de calcaire. Le nettoyage
s'effectue de maniére trés simple: utilisez une solution détartrante ou du vinaigre, versez-la dans un récipient puis immergez dedans les
électrodes (&) de la cloche jusquau niveau indiqué [Fig. I].

Laissez agir pendant quelques heures, puis rincez les électrodes (&) avec de I'eau froide et séchez avec soin la cloche, en veillant en
particulier a la prise du connecteur.

Autonomie maximum grand modéle : 12 heures

Avertissement : Ne dirigez pas le jet de vapeur vers des objets ! Ne posez pas le produit sur des tables (en bois ou cristal) ni
sur des revétements de sol en parquet.
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i ATENCION!

INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA UN USO CORRECTO Y SEGURO

— ] S LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS CONTENIDAS EN EL PRESENTE
[ ] MANUAL Y CONSERVELAS PARA POSTERIORES CONSULTAS DURANTE LA VIDA DEL APARATO.
1 ESTE MANUAL CONTIENE INDICACIONES IMPORTANTES SOBRE EL FUNCIONAMIENTO Y
SEGURIDAD EN LA INSTALACION, USO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO.

\-

—

ADVERTENCIAS GENERALES

1. Después de haber quitado el embalaje, compruebe la integridad del aparato, en especial que el aparato esté integro, sin dafios
visibles que podrian haber sido causados durante el transporte. En caso de dudas, no utilice el aparato y contacte dirijase a los
Centros de Asistencia Técnica autorizados por IMETEC.

2. Antes de conectar el aparato, compruebe que los datos de la placa correspondan a los de la red eléctrica. La placa se encuentra
en el fondo del aparato.

3. No utilice adaptadores, enchufes miltiples y/o alargaderas. En caso de incompatibilidad entre la toma y el enchufe del aparato,
haga cambiar la toma por otra mas adecuada por parte de personal profesionalmente cualificado.

4. Este aparato se debe utilizar sélo para el uso para el cual ha sido expresamente concebido, es decir, como humidificador.
Cualquier otro uso se considerard inadecuado y por lo tanto peligroso. El fabricante declina toda responsabilidad en caso de
dafios derivados de un uso impropio e incorrecto.

5. Eluso de cualquier aparato eléctrico implica la observacion de algunas reglas fundamentales.

En particular:
- no toque el aparato con las manos o pies mojados o humedos
- no tire el cable de alimentacidn ni el mismo aparato para desconectar el enchufe de la toma de corriente
- no deje el aparato expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.)
- no permita que nifios o personas minusvalidas utilicen el aparato sin vigilancia.
6. 71 ATENCION - jVapor en ebuliicin! El vapor es muy caliente y puede provocar quemaduras. No alimente el aparato en
dU\J corriente continua. Desconecte el aparato de la red eléctrica antes del llenado. No afiada ningtin aditivo al agua (sal,
perfumes, esencias etc).

7. Antes de realizar cualquier operacion de limpieza o de mantenimiento es necesario desconectar el aparato de la red de
alimentacidn eléctrica, desenchuféndolo. EL HUMUDIFICADOR ESTA DOTADO DE UN SISTEMA ESPECIAL DE SEGURIDAD:
Sl EL CABLE DE ALIMENTACION ESTUVIERA ENCHUFADO EN EL APARATO, LA CAMPANA QUE DESCANSA EN LA
PARTE SUPERIOR NO SE PODRA GIRAR Y EN CONSECUENCIA LEVANTARLA PARA SEPARARLA DEL CUERPO [Fig. Al.

8. Encaso de averia y/o mal funcionamiento del aparato apaguelo y no intente abrirlo. Si es necesario reparar el aparato, contacte
con los Centros de Asistencia Técnica autorizados por IMETEC.

9. El cable de alimentacion de este aparato no debe ser cambiado por el usuario. Si el cable estd dafiado o si es necesario
cambiarlo, contacte con los Centros de Asistencia Técnica autorizados por IMETEC.

10. En el momento en que decida no utilizar mds un aparato de este tipo, es aconsejable inutilizarlo cortando su cable de
alimentacion, después de haber desconectado el enchufe de la toma de corriente. Ademads, es aconsejable inutilizar aquellas
partes del aparato que puedan resultar peligrosas, especialmente para los nifios que podrian utilizar el aparato fuera de uso
para sus juegos.

11. Este aparato no estd destinado para ser usado por nifios y personas con reducidas capacidades fisicas, sensoriales o mentales,
y de todas formas sin conocimiento especifico y experiencia, sin la supervision o las instrucciones relativas al uso, impartidas
por una persona responsable.

12. El aparato no estd destinado para juegos de nifios.

A causa de la inactividad el equipo debera eliminarse con arreglo a norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables
contenidos en el aparato se recuperaran, con el fin de evitar el deterioro medioambiental. Para mayores informaciones, dirijase
a la empresa de eliminacion local o al vendedor del aparato.

IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos que valorard su calidad, fiabilidad y el respeto al
consumidor, con el cual lo hemos disefado y fabricadb.




INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y ACCESORIOS [Fig. Z]

@ Indicador del nivel del agua (@ Depésito @ Indicador luminoso

(@ Manilla de regulacion del vapor ® Campana Conector del cable de alimentacion
® Porta esencias (® Electrodos (@ Alojamiento conector

SISTEMA DE SEGURIDAD

El humidificador esta dotado de un especial sistema de suguridad: si el cable de alimentacion estuviera enchufado en el
aparato, la campana que descansa en la parte superior no se podra girar y/o levantar para separarla del cuerpo [Fig. A].

INSTRUCCIONES PARA EL USO

HUMIDIFICADOR

- Para extraer la campana (3 desconecte el enchufe de la toma de corriente de pared y quite el cable de alimentacion del aparato,
gire en sentido antihorario y levantela [Fig. B].

- Vierta agua fria en el depdsito (@) abierto hasta que alcance la sefial MAX del indicador de nivel (D) [Fig. C]. Nunca supere este nivel
de llenado (modelo pequefio: maximo 3 litros- modelo grande: méximo 4 litros).

Use agua del grifo y no afiada nunca sal o cualquier sustancia en el depésito.

- Una vez llenado el depdsito, mantenga el aparato sobre una superficie horizontal.

- Sli la tapa se hubiese mojado durante la operacion de llenado o de insercién de la campana, séquela antes de introducir el cable de
alimentacion.

- Para inserir la campana en el depdsito, oriéntela en correspondencia del simbolo A, hacia la referencia ¥ presente en el cuerpo del
humidificador [Fig. D]. Después introduzca la campana en el depésito y girela en sentido horario hasta que se inmovilice.

En este momento el sistema de seguridad consiente la introduccion del cable de alimentacién en el aparato [Fig. E].

- Antes del encendido del aparato, en el caso de uso de esencias, vierta algunas gotas en el compartimento porta esencias (3 [Fig. F].

- Para encender, introduzca el enchufe en la toma de corriente. La vaporizacion empezara pasados unos minutos. El tiempo de
produccién del vapor variard en funcién de la dureza del agua.

- Cuidado: asegurese de que el conector esté bien introducido en el enchufe del humidificador.

- El encendido constante del indicador luminoso (9) sefiala la correcta introduccion del conector @0). Si el indicador luminoso (9 no se
encendiera o se encendiera de forma inestable, comprobar la correcta introduccién del conector. Si el problema persistiera, no utilice
el aparato y dirijase al centro de asistencia especializado.

- Regule la intensidad de vapor mediante la manilla de regulacion ) [Fig. G].

- Cuando el nivel del agua en el interior del depdsito alcance la extremidad inferior de los electrodos, la erogacion de vapor disminuira
lentamente hasta pararse. En el depésito queda una pequefia cantidad de agua.

- Antes de volver a llenarlo, es aconsejable vaciarlo completamente del agua residual, enjuagarlo y seguir las instrucciones para el uso
indicadas anteriormente.

MANUTENCION Y LIMPIEZA DEL HUMIDIFICADOR

Una vez finalizado el uso del humidificador, se aconseja vaciarlo completamente del agua residual y enjuagarlo.

No atenerse a esta regla provocara un aumento de la conductividad del agua causando los siguientes disturbios:

- ruido molesto en la emisién del vapor

- salpicaduras de agua

- rapido consumo de los electrodos.

Si disminuyese la cantidad de vapor que produce el aparato proceda a la limpieza de los electrodos del depdsito de caliza. La limpieza
es muy simple: utilice una solucidn anticaliza o vinagre, viértala en un recipiente y sumerja los electrodos (&) de la campana hasta el
nivel indicado [Fig. I].

Deje actuar durante alguna hora, enjuague los electrodos (&) con agua fria y seque bien la campana prestando especial atencion a la
toma del conector.

Autonomia méxima modelo grande: 12 horas

ADVERTENCIA: iNo dirija el chorro de vapor hacia ningtn objeto! No apoye el producto sobre mesas (de madera o cristal) y
suelos de parquet.
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POZOR

NAVODILA IN OPOZORILA ZA PRAVILNO IN VARNO RABO

—" | g NAVODILA IN OPOZORILA V TEJ KNJIZICI POZORNO PREBERITE IN JIH SHRANITE DO KONCA
() ZIVLJENJSKE DOBE APARATA. NAVODILA VSEBUJEJO POMEMBNE PODATKE O DELOVANJU,
1 VARNOSTI, NASTAVLJANJU, UPORABI IN VZDRZEVANJU IZDELKA.

\-

—

SPLOSNE OPOMBE

1. Ko odstranite embalazo, se takoj prepricajte, Ce je aparat cel, brez vidnih poskodb, ki bi lahko nastale med prevozom. V primeru
dvoma, ga ne uporabite in se takoj posvetujte z ustreznim pooblascenim IMETEC servisom.

2. Preden izdelek prikljucite na elektricno omreZje, se prepricajte, Ce je primeren za vao napetost. Tablica z navodili se nahaja na
spodnjem delu aparata.

3. Ne uporabljajte adapterjev, vecdelnih vtikacev in/ali podaljskov. V primeru neujemanja med vticnico in vtikaGem aparata, naj
vticnico zamenja le za to usposobljeno osebje.

4. Aparat lahko uporabljate izkljucno za opravila, za katera je bil izdelan - torej kot viaZilec. Vsaka druga raba ni primerna in
nevarna. lzdelovalec ne odgovarja za morebitno skodo, ki bi nastala zaradi nepravilne, napacne ali nespametne rabe.

5. Raba kateregakoli elektricnega aparata ali izdelka zahteva spoStovanje nekaterih osnovnih pravil. Pomembno:
- ne dotikajte se ga nikoli z mokrimi ali viaZnimi rokami ali nogami,
- ne Vlecite celega elektricnega kabla ali aparata, da bi izviekli vtikac,
- ne izpostavijajte ga delovanju atmosferskih dejavnikov (dez, sonce itd.),
- ne dovolite otrokom ali neusposobljenim, da bi aparat uporabljali brez vasega nadzora.

6. 71\. POZOR - Vrela para ! Para je zelo vroca in lahko povzroci opekline. Ne polnite viazilca medtem ko je povezan na

elektricni tok. Najprej ga izkijucite iz elektricnega omreZja. Vodi ne dodajajte aditivov (sol, parfumi, etericna olja itd.).

7. Pred vsakim Ciscenjem aparata ali pred vzdrZevalnimi deli, ga morate obvezno izklopiti iz elektricnega omreZja tako, da izvieCete
vtikac iz vticnice. VLAZILEC JE OPREMLJEN S POSEBNIM VARNOSTNIM SISTEMOM: ZVONA NA GORNJI STRANI NI
MOGOCE ODVITI IN ODSTRANITI Z OHISJA, CE JE NAPRAVA POVEZANA Z ELEKTRICNIM KABLOM. [Slika A].

8. V primeru okvare in/ali slabega delovanja, ga izklopite in ga ne popravijajte sami. Za popravilo se obrmite izkljuéno na
pooblasceni IMETEC servis.
9. Elektricnega kabla ne smete menjati sami. VV primeru poskodbe, se obrnite na pooblasceni IMETEC servis.
10. Ko se odlocite, da aparata ne boste vec¢ uporabljali, je priporocljivo prerezati elektricni kabel in odstraniti vtikac. Priporo¢amo
tudi zascito delov, ki bi bili lahko potencialno nevarni za otroke, Ce bi se z njimi igrali.
11. Tega aparata ne smejo uporabljati otroci in osebe z zmanjSanimi fizicnimi, Cutilnimi ali mentalnimi sposobnostmi ali kakorkoli
brez specifiénega znanja in izkusenj, brez nadzora ali brez ustreznih navodil za uporabo, ki jih daje odgovorna oseba.
12. Aparat ni namenjen za otrosko igro.

V skladu z evropsko Direktivo 2002/96/EG, je treba neuporaben aparat ustrezno uniciti. Materiale, ki jih je mogoce reciklirati, je
treba ustrezno ponovno uporabiti, da se prepreci propadanje v naravi. Za vec informacij se posvetujte z lokalno ustanovo za
predelavo odpadkov ali s prodajalcem aparata.

IMETEC se Vam zahvaljuje, da ste izbrali nas artikel. Gotovo boste znali ceniti njegovo kakovost, zanesljivost in spostljiv odnos do
kupca, za katerega je bil nacrtovan in izdelan.
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SPLOSNA NAVODILA

OPIS APARATA IN NJEGOVIH DODATKOV [Slika Z].

@ Indikator nivoja vode (@ Rezervoar (® Opozorilna lucka
(@ Rocka za uravnavanje pare ® Zvon Konektor elektritnega kabla
® Posodica za eteriéna olja (® Elektrode (D Sedez konektorja

VARNOSTNI SISTEM
Vlazilec je opremljen s posebnim varnostnim sistemom: zvona na gornjem delu ohi$ja ne moremo zavrteti in/ali odstraniti, e
je elektricni kabel priklju¢en na aparat. [Slika A].

S
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NAVODILA ZA UPORABDO

VLAZILEC

- Ce elite odstraniti zvon (3) e, morate izkljugiti elektriéni tok, odstraniti kabel z aparta, zvon zavrteti v obratni smeri od urinega
kazalca, $ele nato ga lahko dvignete [Slika B].

- V odprt rezervoar (@) natocite mrzlo vodo do oznake MAX na indikatorju nivoja (D) [Slika C]. Nikoli ne presecite tega nivoja (manjsi
model: najve¢ 3 litre - veliki model: najvet 4 litre).

Uporabljajte navadno vodo z omreZja in v nobenem primeru ne dodajajte v rezervoar soli ali ¢esa drugega.

- Ko ste napolnili rezervoar, naj stoji viaZilec na popolnoma ravni povrsini.

- Ce se med polnjenjem ali med vstavijanjem zvona pokrov zmogi, ga pred prikljugkom kabla na elektriéno omreZje, posusite.

- Ce Zelite vstaviti zvon v rezervoar, ga obmite v smeri ustreznega simbola A na ohigju viazilca ¥ [Slika D]. Nato vstavite zvon v
rezervoar in ga vrtite v smeri urinega kazalca, dokler se ne ustavi.

V tem trenutku se varnostni sistem sprosti in v vlaZilec lahko vtaknete elektriéni kabel [Slika E].
- Egc[ls?.r'i(kljtli_(]':kom aparata na elektriCno omrezje in pri uporabi eteriénega olja, natoCite nekaj kapljic slednjega v posebno posodico
ika F].

- Aparat prikljucite tako, da vtikaC povezete z elektriCnim omrezjem. Razprevanje se zaéne nekaj minut po tem. Gas uparjevanja je
odvisen od trdote vode.

- Pozor: prepricajte se, da je konektor dobro vstaljen v vtikac vlaZilca.

- Ko opozorilna lucka (9 neprekinjeno gori pomeni, da je konektor @0 pravilno vstavijen. V primeru, da se opozorilna lucka (%) ne
prizge, ali se nestabilno priziga, preverite pravilnost vstavljenega konektorja. Ce problema Se ne morete odpraviti, ne uporabljajte ve¢
aparata in se obrnite na pooblaséen servis.

- Koli¢ino in mo¢ izpu$cene pare regulirajte s pomocjo posebne rocke (2) [Slika G].

- Ko nivo vode v rezervoarju doseZe najnizjo tocko elektrod, se izpust pare pocasi manj$a in konéno isto preneha. V rezervoarju
ostane zelo malo vode.

- Pred ponovnim polnjenjem je dobro rezervoar popolnoma izprazniti, splakniti in upoStevati prej navedena navodila za uporabo.

VZDRZEVANJE IN CISCENJE VLAZILCA

Ko vlaZilca ne uporabljate ve¢, ga je dobro popolnoma izprazniti in splakniti.

Ce ne boste spostovali tega nasveta, se lahko prevodnost vode povega, kar lahko povzroi naslednje neviegnosti:

- neprijeten hrup pri izpus¢anju pare

- uhajanje vodnih kapljic

- hitro obrabo elektrod.

V primeru, da se koli¢éina proizvedene pare zmanjsa, ogistite ostanke vodnega kamna z elektrod. Ciséenje je zelo preprosto: uporabite
raztopino proti vodnemu kamnu ali kis, jo natoite v posodico in vanjo potopite elektrode zvona (6) do oznacenega nivoja [Slika I].
Pustite delovati nekaj ur, nato splaknite elektrode (6) z mrzlo vodo in skrbno posusite zvon ter pazite na konektor.

Najdalj$e samostojno delovanje vecjega modela: 12 ur

OpT(zo:'iIo: Ne usmerjajte curka pare v noben predmet! Ne postavljajte aparata na lesene ali kristalne podlage in na lesen
parket!



OAHTIEZ KAI NPOEIAOMOIHZEIZ T'A OPOH KAI AZ0AAH XPHZH

\

g AIABAZTE MPOZEKTIKA TIZ OAHFIEZ KAI TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ TOY MAPONTOZ ETXEIPIAIOY KAl
Y OYAASTE TEZ TA MEAAONTIKES XPHZEIZ SE OAH TH AIAPKEIA ZQHX TOY MPOIONTOX. TO
EFXEIPIAIO MEPIEXEI ZHMANTIKEZ OAHTIEZ 0XON A®OPA TH AEITOYPTIA KAI THN AZGAAEIA THZ
1 EFKATAZTAZHE, XPHZHZ KAl ZYNTHPHZHE TOY NPOIONTOX.

\-

—

FTENIKEZ NPOEIAONOIHZEIZ

1. Agou agaipéoete T ouokeuaola, PeBaiwbeite 0TI N ouokeun eival avénaen xwpic eupaveic BAGBeG mou Ba uropouoay va
TPokAnBouV and N uetagopd. Se mepimwon au@iBoiag, un xenoluomnoleite n ouokeun kat aneubuvleite ato Z6pPI¢
IMETEC.

2. T ouvdéaete Tn auokeun, Befalwdeite 0TI Ta OTOLXEIA MOU QVAYPAPOVTaL OTNV ETIKETA QVTIOTOLYOUY 0TA XAPAKTNOLOTIKA
TOU NAeKTpIKOU OIKTUOU. H eTIKETA BpioKeTal OTO KATW LEOOG TNG CUOKEUNG.

3. Mn xpnowonoueite avidntopes, moAUnpila kavn MPOEKTAOELS. Se MepiMTwon aoupBatotnTag e mpilag kai Toug QI TG
OUOKeUNG aneuBuvbeite Oe EEIOIKEULEVO TEXVIKO YIa TNV QVTIKATAOTAoN TN Mpiag Lie Tov katdAAnAo turo.

4. H ouokeun mpéneL va xpnoluomoleiTal Ovo yia To okomd yia Tov oroio mpoopidetat, dnAadn oav uypavinpag. Kdbe aAAn
Xonon npénet va Bewpeltal akatdAAnAn kat ouvenag emkivouvn. O kaTaokeuaoTng Oev QEPEL Kauia eubuvn yia evoeXOUEVES
BAGBe¢ mou ogeitovtal oe akatdAAnAn 1 AavBaougvn xeron.

5. H xprion nAeKTpIKwV OUOKEUWV MPOUNOBETEL TNV THENON OPLOLEVWY PACIKWV KAVOVWV.

Eidkotepa:

- Unv ayyiZete noté TN oUoKeUN e BoeyuEva i uypad xépla i nodia

- Unv TpaBate 10 NAEKTPIKO KAAWOLO 1} TN GUOKEUN, Yia va AMoouvVOEOETE TO (IG amd TNV mpila Tou peupaTog

- Unv aQnveTe ) OUOKEUT EKTEDEILEVT OTOUG aTHOOPalpkoUG mapdyovTes (Booxn, nAio KAL)

- UnV emTPENETE 08 naudld N aviumopa dToua va enolUomolouV Tn CUOKEUN XwpIC emTrhonon

6. 71 [PO3OXH - YrépBeppuog atuog ! O atudg éxet moAU uynAn Beppokpacia kat propel va mpokaAéaoel eykauuara. Mnv

TPOPOOOTEITE TN OUOKEUN] [UE OUVEXEG PEUQ. ATTOOUVOEDTE TN OUOKEUN aro TO NAEKTOIKG OIKTUO MoV TV MATpWon.
Mn Bdlete kavéva mpooBeTikG 0To Vepd (aAdTL, apwiata, aibépla EAala KAT.)

7. Tpwv and omoladnmoTe EVEPYeELA kKaBapIouoU 1) GUVTIHENONG MPEMEL VA AMOCUVOECETE T GUOKEUN amo TO NAEKTOIKO OIKTUO,
Bydlovrag To ic and tnv mpia. O YTPANTHPAZ AIAGETEI EIAIKO 2YXTHMA AS®AAEIAS: TO KAAYMMA, [10Y BPIZKETAI
2TO [NANQ MEPOQZ, AEN MITOPEI ME KANENA TPOIO NA MEPISTPA®GEI KAl KATA SYNETEIA NA ANAZHKQOEI 1A NA
ATOZMASTEI ArO TO 2QMA, AN TO HAEKTPIKO KAAQAIO EINAI YNAEAEMENO 3TH ZYSKEYH [Eix. A].

8. e mepimtwon PAGBNG Kavn Kakng Aettoupylag TG OUOKEUNG, OBROTE TNV KAl NV ETILXEIPNOETE va TNV EMOKEUAOETE. [a
EVOEXOLEVES EMIOKEUES, aneuBuvBeite ato e€ouaiodotnugvo 2EpPic IMETEC.

9. To nAekTpiKO KaAWOIO TNG OUOKEUNG OeV MPEMEL va avTikaBiotaral and 1o Xpnotn. e nepintwon ehopds Tou KaAwdiou,
anevbuvbeite ato e&ouatodotnuéevo S€pPig IMETEC yia Tnv avikardotaon Tou.

10. Eav anogacioeTe va Un xpnoluomnoinoeTe MEOV GUOKEUN auTOU TOU TUMOU, GUVIOTATAL Va TNV axenoTeUoeTe kGBoviag 1o
NAEKTOIKO KaAWdI0, apoU anmoouVOEOETE TO PIC ard TNV mpida Tou peuuatog. Suviotdral eniong va AdBete Ta kataAnia
LETpa yia e€aptriuara g OUOKEUNG ToU UMopoUV va MPoKaAgoouv Kivouvo, eldika yia Ta maidld mou 6a uropodoav va
XONOULOMOINOOUV TN OUCKEUI Yia TO MAlY VIO TOUG.

11. H ouokeu oot dev elvat KATGMIAR yLor XpRam o0 [aidLe Ko GTOPK ME MELWHEVEG PUOLKEC KXL SLOVONTLKEC
LKavOTNTEC 1) XWPLG felpar kL yvwam, xwplg T elttipnan A TLg 0dnyleg &/6 GTopo u/eiBuvo YL TV KoQGAELG TOUC,

12. H guakeun dev elvai karGANAN yLo var [aiCouv Tat /xidLG.

SOMQWVO e TOV zupwlmko Kowokuo 2002/96/EK n axpncrrr] OUOKELN Ips/zl var aloppLpBel pe Tov KaTaMn)\o Tpdlo.
Ta avaKUK)\wctua UALKK U [epLEXEL N (rum(sur] IpéleL vax Isptcu)\)\syouv wo-rs v odocpwxest n U/oBaSuwn Tou
IepLB(xMOVTog Mo leploodTepec IAnpogopiec, KleuBuvBelTe OTOV TONKO POPEN AVOKUKAWONG 1} OTO KATGOTNUN
[wAnong.

|

H IMETEC oac euxaplotel rou emAé€ate Eva mpoidv . Ejuacte BéPatol, 0TI Ba ekTiunoeTe TV noldTnTa, Ty alomotia kat 1o
0eBaoud mpog Tov MEAATN (e Ta orola OxXedIA0TNKE KAl KATAOKEUAOTNKE.
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FTENIKEXZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H ZYZKEYHZ KAl EEAPTHMATQN [Eik. Z]

@ Aeiktng otaBUNG vepou @ Doyelo © Evdewktikn Auyvia

@ Awkormmng pubpLong atuou ® Kéahuppa BOopa TOU NAEKTPLKOD KoXAWdIoL
(3 Ok apWHATWY (® Hhektpodla @ Ylodoyn BuopaTog

ZYZTHMA AZOAAEIAZ

E
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0 vypavtipag Siaétel €181k6 oUoThua acpaleiag: To kAAuppa mou BpiokeTal 6To MAvw PEPOG dev Pmopei Pe Kavéva Tpomo va
TiepIoTpagei Kai/f va avacnkwOei yia va amoomaoTei and To cwya av To nAekTpiko kahwdio eival ouvdedepévo aTn ouokeun [EIk. A).

OAHTIFIEZ XPHZXZHZ

YFPANTHPAZ

- [a va Byaete To kaAuppa (B) anoouvoEDTE TO PIG and TV MPICa TOU PEUUATO OTOV TOEXO, AMOOUVIEDTE TO NAEKTPIKO KAADBLO
ard TN oUOKeUN, YUPIOTE TO KAAULHA apLOTEPOOTPORA Kal avaonkdoTe To [Eik. B].

- Bahte vepod oTo avolxTo doxelo @ wg v Evdeten MAX tou deiktn otaBung (0 [Eik. C]. Mnv uneppeite moté autod 1o Oplo
TMANPWONG (MKPO HOVTEAD: Ewg 3 AiTpa - HeYaAO LOVTEAD: Ewg 4 Aitpa).

Xpnoipomoieite vepd Tng 6piong Kai unv mpoeBETETE G€ Kapia mepimTwon aAdTi A o,TIdAMOTE AAA0 aTO SoXEio.

- Meté mv minpwon Tou doxeiou, dlatnpeite T OUOKEUN 0 anOAUTA OpIOVTIA EMPAvELQ.

- 2¢& TepimTwon Tou TO Kardkt Bpayel katd v mARpwon 1 TV €L0aywyn ToU KAAUMUOTOG, OKOUMIOTE TO TPV OUVOECETE TO
NAEKTPIKO KAAWOL0.

- Na va TonoBetnoeTe T0 KAAUPKA 0TO d0XE0, TIPOOAVATOAIOTE TOV e TO OUMBOAO A, va OUUTITTTEL e TO 0UUBOAO Y OTO OOa
Tou uypavtipa [Eik. D]. £ ouvéxela TomoBeTnoTe To KAAupua 0To doxeio Kat yupioTe To Se€looTpoda Ewg GTou acpahioel.
370 Oneio auTo, TO CUOTNA AOPAAENG ETUTPEMEL TN GUVOEDT TOU NAEKTPLKOU kKaAwdiou o cuokeun [Eik. E].

- e Tepimtwan xenong aléplwv ehaiwv, piEte peplkég otayoveg otnv eldikr Bnkn @) [EIk. F] mowv avayete T ouokeun.

- [a 1o Gvayua, ouvdEaTe To GI§ 0TV TiPiCa Tou peupatog. H napaywyr atuou apxidet teta amd Alya Aertd. O xpovog mapaywyng
TOU aTHOU aAAACeL avaloya e Tn okAnpdtnTa TOU Vepou.

- Mpoooxn: BeBaiwBeite 6TI TO BUGA eival KAAG GUVIESEHEVO OTO I§ TOU UYPAVTHPA.

- To oTaBepd Gvappa TG evdetkTikAg Auxviag (@ vlodetkvbel Tn owoTh advdean Tou Piouarog (0. It lepiitwan lou n
evOELKTLKN Auxvia () dev avdnpet 1) dev aviBeL aTadepdr, eAEYETE T cwaTh olvdean Tou PoopaTo. 2 T IpoBAnUa dev
dLopBuwBel, un xpnaotuoloteite TN cuakeun kot alevBuvBelte aTo EE0VTLOOOTNHEVD ZEPBLC.

- PuBpioTe TV évtaon tou atpoU e Tov ediko dlakortm pubiong @ [Eik. G].

- ‘Otav 1 oTaBWN ToU vepol 0To doxelo PTATEL TO KATW AKPO TWV NAEKTPODIWV, N TIAPOXT ATUOU UELOVETAL apYAa EWG OTOU OLOKOTEL.
270 doxelo mapapével Likpn moooTnTa atuou.

- Mpwv T véa mAnpwan, ouviotdrat va adeladete eviehag To UridAotro vepd, va To EeByaleTe Kat va akoAouBeiTe TIq maparnave odnyieg.

ZYNTHPHZH KAI KAGAPIZMOZ TOY YTPANTHPA

MeTd ™ Xpron ToU UypavTipa, CUVIOTATAL va ToV adelaleTe evieAdS and To UMOAOITO Vepd Kat va Tov EEMAEVeETe.

H pn pnon tou kavova autou mpokaAel algnon e aywyHOTTag ToU VepoU e TIG aKOAOUBES OUVETELEG:

- eVOXANTIKO BOpUBO KATA TNV TIapaywyn aTHoU

- dlappon oTayovwv vepou

- Ypryopn ¢Bopd Twv nAEKTPODIWV.

Av 1 00O TNTA TOU TIAPAYOHEVOU ATOU aro Tn oUoKeun LelwBel, kaBapiote Ta nAekTpddia amod Ta aAata. O kabaplopog eivat oAU

am\og: xpnolpornonote avtiahatiko didAupa 1y £udl, BaATe To oe éva doxeio kat ot ouvéxela Bubiote Ta nAekTpodia (&) Tou
KaAUppaTog wg To evdedetypévo onpeio [Eik. 1].

AorioTe To SlaAUpa va 3pdcel yia Aiyeg MPES Kal 0Tn OUVEYELd EERYATE TA NAEKTPOBIA (6) He KQUO VEPO Kl OKOUMIOTE TIDOOEKTIKG
T0 KAAUa Kat laitepa v unodoyr Tou kaAwdiou.

Méyiom autovopia peyaAou povtehou: 12 mpeg

Mpoeidomoinan: Mnv kateuBUveTe Tov aTud mpog kavéva avTikeipevo! un otnpilete To mpoiov o Tpamégia (EuAiva f kpuoTaAAiva)
Kal o€ dAmeda pe MapKe.



FIGYELEM

UTASITASOK ES FIGYELMEZTETESEK A HELYES ES BIZTONSAGOS HASZNALATHOZ

— ] g OLVASSA EL FIGYELMESEN A JELEN HASZNALATI UTASiTASBAN FELTUNTETETT UTMUTATASOKAT
() ES FIGYELMEZTETESEKET ES ORIZZE MEG A TERMEK EGESZ ELETTARTAMARA, HOGY SZUKSEG
ESETEN BARMINEK UTANA TUDJON NEZNI
1 A HASZNALATI UTASITAS FONTOS UTMUTATASOKAT TARTALMAZ A TERMEK MUKODESET ES
—~—— HASZNALATI VALAMINT KARBANTARTASI BIZTONSAGAT ILLETGEN.

—

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

1. Miutan eltavolitotta a csomagolast gy6z6djén meg arrdl, hogy a késziilék ép-e és hogy nincsenek-e rajta szemmel lathato
sériilések, melyek a széllitas kézben keletkezhettek. Kétség esetén ne vegye hasznalatba a késziiléket, hanem forduljon egy az
IMETEC altal felhatalmazott Miiszaki Szervizszolgalathoz.

2. A késziilék csatlakoztatasa elbtt gydzédjon meg arrdl, hogy az adattablajan feltintetett adatok megfelelnek-e az elektromos
hélézat adatainak. Az adattabla a késziilék aljn talalhato.

Ne hasznaljon adaptereket, elosztokat és/vagy hosszabbitokat. Ha a villisdugd nem a dugaszold aljzathoz val, cseréltesse azt
ki szakemberrel egy megfeleld tipustra.

4. Ezt a késziiléket csak rendeltetésének megfelelden, azaz pardsito késziilékként lehet hasznélni. Minden ettdl eltéré hasznélat
helytelennek minéstl, tehat veszélyes. A gyartd nem vonhato felelésségre helytelen és hibds hasznalatbdl eredd esetleges
karokért.

5. Barmilyen elektromos késztilék hasznalatakor néhany alapvetd szabdlyt mindenképpen be kel tartani:
- soha ne érjen a késziilékhez vizes vagy nedves kézzel
- ne huzza a tapvezetéket vagy magat a késziiléket a villasdugd elektromos aljzatbdl térténd eltavolitdsahoz
- ne hagyja a késztiléket éghajlati viszonyoknak (es6, nap, stb.) kitéve
- ne engedje, hogy a készliléket gyermekek vagy cselekviképtelen személyek felligyelet nélkiil hasznaljak

I

6. 7\ FIGYELEM - Forré géz! A gz nagyon meleg és égési sériléseket okozhat. A késziiléket ne mikddtesse
egyendrammal. Megtdltés eldtt dramtalanitsa a késziiléket. Semmiféle adalékot ne adjon a vizhez (s6, illatszer, illdolaj,
stb.).

7. Mieldtt barmilyen tisztitési vagy karbantartasi miveletbe kezdene dramtalanitsa a késziiléket gy, hogy kihizza a villasdugdt a
dugaszolé aljzatbdl. A PARASITO KESZULEK EGY KULONLEGES BIZTONSAGI EGYSEGGEL RENDELKEZIK: A FELSO
RESZEN LEVO HARANGOT EGYALTALAN NEM LEHET ELFORDITANI ES LEVENNI A KESZULEK TESTROL, HA A
TAPVEZETEK A KESZULEKRE VAN CSATLAKOZTATVA [A. &bral.

8. A késziilék meghibasodésa és/vagy rossz mikddése esetén azt ki kell kapcsolni és nem szabad hozzanyuini. Esetleges javitas

sziikségessége esetén forduljon kizardlag egy az IMETEC éltal felhatalmazott Miszaki Szervizszolgalathoz.

A késziilék tapvezetékét tilos a haszndldnak kicserélni. A vezeték sérilése esetén a cseréhez forduljon egy az IMETEC éltal

felhatalmazott Miszaki Szervizszolgélathoz.

. Ha Ugy dént, hogy nem hasznalja tbbé a késziléket, ajanlatos hasznalhatatlannd tenni tgy, hogy miutén kihdzta a villasdugdt
az aljzatbol elvagja a tapvezetékét. Ajanlatos tovabba artalmatlanna tenni a késztilék azon részeit, melyek veszély forrasat
képezhetik kiiléndsen gyermekek szaméra, akik a hasznalaton kiviili késziilékkel jatszanak.

1. Ezt a késziléket tilos gyermekeknek, csdkkent testi, szellemi, illetve érzékeld képességgel rendelkezd személyeknek hasznalni,

illetve a sziikséges ismeretek és tapasztalatok hidnyaban, felelés személy feliigyelete, vagy a hasznalatra vonatkozd eligazitasa

nélkdl.

A késziilékkel nem jatszhatnak gyermekek.

©

—
S

-

—
S}

A 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek megfeleléen a hasznalaton kiviili késztiléket szabalyszerten kell selejtezni. A késztilék részét
képezd Ujrafelhaszndlhaté anyagok Ujra hasznositasra kertilnek a kérnyezet szennyezésének elkertilése érdekében. Tovabbi

- [ElVildgositésért forduljon a helyi hulladékfeldolgozo hivatalhoz, vagy a késziilék viszonteladdjahoz.

Kdszénjik, hogy az IMETEC termékét vélasztotta. Biztosak vagyunk abban, hogy hasznalata soran alkalma nyilik majd arra, hogy
meggy06zédjon annak kivalo mindségérdl és megbizhatdsagardl és felfedezi majd, hogy a tervezés és gyartas sordn mekkora
figyelmet szenteltink a termék leendd felhasznaldjanak.
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ALTALANOS UTMUTATASOK

A KESZULEK ES TARTOZEKAINAK LEiRASA [Z. abra]

@ Vizszint jelzd @ Tartaly © Jelzélampa
(@ Goz szabalyozd gomb (5 Harang Tapvezeték csatlakozd
® lllbolaj tartd (® Elektrodok (@D Csatlakozo helye

BIZTONSAGI RENDSZER

A parasito késziilék egy kiilonleges biztonsagi egységgel rendelkezik: a fels6 részen lévé harangot egyaltalan nem lehet
elforditani és/vagy levenni a késziilék testrdl, ha a tapvezeték a késziilékre van csatlakoztatva [A. dbra].

PARASITO KESZULEK

- Aharang (® levételéhez hiizza ki a villasdugét a falon 1évé csatlakozd aljzatbol, hiizza ki a tapvezetéket a készlékbdl, forditsa az
Ora jarasaval megegyez6 irnyba a harangot és emelje fel [B. abra].

- Onts6n hideg vizet a tarélyba @) amig a szintjelzé () [C. dbra] MAX jelzését el nem éri. Soha ne Iépje tUl ezt a toltési szintet (kis
modelinél: maximum 3 liter - nagy modelinél: maximum 4 liter).

Rendes csapvizet hasznaljon és egyaltalan ne tegyen sét vagy mast a tartalyba.

- A tartaly megtdltése utan a késziiléket tokéletesen vizszintes feliileten helyezze el.

- Ha a toltési mivelet vagy a harang felhelyezés kézben a boritofedél vizes lesz, tordlie szarazra még mielétt a tapvezetéket
csatlakoztatna.

- A harang tartélyba torténé behelyezéséhez, a harangot a rajta 16v6 A jelzés, parasitd készilék testen lathatd W hivatkozasi pontjaval egy
vonalban helyezze el [D. dbra]. Ezutén helyezze a harangot a tartélyba és forditsa el az 6ra jarasaval megegyezd iranyba egészen iitkdzésig.
Ekkor a biztonsagi egység lehetdvé teszi a tapvezeték készlilékre torténd csatlakoztatésat [E. abra].

- A késziilék bekapcsolasa eldtt, ha illdolajakat kivan hasznalni, ontson néhany cseppet az illdolaj tartoba (3) [F. abra].

- A készilék bekapcsolasahoz dugja a villdsdugot a csatlakozd aljzatba. A gdzdlés néhany perc elteltével kezdédik. A géz
eléallitdsahoz sziikséges idd a viz keménységétdl fliggben valtozhat.

- Figyelem: gy6z6djon meg arrél, hogy a csatlakozo jol illeszkedjen a parasito késziilék dugojaba.

- Ha a (9) jelz6lampa folyamatosan ég, ez azt jelzi, hogy a csatlakozot (@ megfeleléen csatlakoztattak. Ha a (9) jelzOlampa nem

gyullad ki, vagy nem folyamatosan vilagit, ellendrizze a csatlakozd megfeleld csatlakoztatasat. Ha a probléma nem sz{inik meg, ne
hasznélja a keszuléket és forduljon a miszaki szervizszolgalati kdzponthoz.

- A kibocsatott g6z erGsségét a szabalyozdgombbal (2) [G. abra] allithatja be.

- Amikor a tartalyban Iévé viz szintje elérte az elektrodok als szélét, a gbz kibocsatas lassan csokken egészen ledllasig. A tartalyban
csak egy nagyon kis mennyiségU viz marad.

- Mielétt jra megtoltené a tartalyt vizzel, ajanlatos a benne maradt vizet kiénteni, majd kidbliteni és ezt kdvetéen a fenti hasznalati
(tmutatasokat kovetni.

A PARASITO KESZULEK KARBANTARTASA ES TISZTITASA

A pérasito késziilék haszndlata utan ajanlatos a benne maradt vizet teljesen kiliriteni és kibliteni.

Ezen szabdly be nem tartdsa a viz vezetoképességének ndvekedését idézi eld, mely a kdvetkez zavarokhoz vezethet:

- gzkibocsataskor kellemetlen zaj

- vizcseppek kiszivargasa

- az elektrodok gyors elhasznalodasa.

Ha a készllék altal eldallitott g6z mennyisége csékken, tisztitsa meg az elektrodokat a rajtuk lerakodott vizk6tél. Tisztitasuk igen
egyszer(i: hasznaljon vizkdoldot vagy ecetes oldatot, melyet ontson egy tartdedénybe és helyezze bele a harang elektrodjait (6) a
feltiintetett szintig [I. dbra].

Hagyja igy néhany éraig, majd 6blitse le az elektrédokat (&) hideg vizzel és trolje szarazra a harangot kiilonds figyelmet forditva a rajta
lévé csatlakozora.

Nagy modell maximalis 6nallé mikodési ideje: 12 éra
Figyelmeztetés: Ne iranyitsa a g6zsugarat semmilyen targy felé! Ne helyezze a késziiléket (fa vagy kristalyiiveg) asztalra és
parkettara.
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UPUTE | UPOZORENJA ZA ISPRAVNU | SIGURNU UPORABU

\

™eq PAZLJIVO PROCITATI UPUTE | UPOZORENJA KOJA SU SADRZANA U OVOJ KNJIZICI | SAGUVATI IH
[ ) ZA PONOVNO KONZULTIRANJE TIJEKOM CIJELOG VIJEKA TRAJANJA OVOG PROIZVODA. NAIME,
UPUTE SADRZE NEKE VAZNE PREPORUKE VEZANE ZA DJELOVANJE | SIGURNOST PRILIKOM
1 INSTALIRANJA, UPORABE | ODRZAVANJA PROIZVODA.

\-

—

OPCE PREPORUKE

1. Nakon otklanjanja ambalaZe, osvjedoCite se je li naprava cjelovita i bez vidljivih otecenja koja su mogla nastati prilikom
prijevoza. U slucaju sumnje, nemojte Koristiti napravu i obratite se Centrima za tehnicko servisiranje koje je ovlastio IMETEC.

2. Prije spajanja naprave na mrezu za napajanje, osviedociti se jesu li podaci na ploCici odgovarajuci u odnosu na mreZu za
elektricno napajanje. Ploica se nalazi na dnu naprave.

3. Nemojte koristiti adaptore, visestruke uticnice i/ili produzne kablove. U slucaju neuskladenosti izmedu uticnice i utikaca,
struéno osposobljeno osoblje bi trebalo zamijeniti uticnicu jednom drugom koja je odgovarajuca.

4. Ova naprava treba uvijek biti koriStena samo u svrhu za koju je posebno izradena, a to znaci kao oviaZivac zraka. Svaka druga
uporaba smatra se neodgovarajucom i stoga opasnom. Proizvodac se ne moZe smatrati odgovornim za moguca ostecenja koja
nastaju kao posljedica neodgovaruce i pogrene uporabe.

5. Prilikom uporabe svakog elektricnog uredaja, treba se pridrZavati nekih opcih pravila sigurnosti. Posebno :

- naprava se nesmije dodirivati mokrim ili vlaznim rukama ili nogama
- prilikom izvlaCenja utikaca iz uticnice, nesmije se poviaciti kablo za napajanje ili sama naprava
- nikada se nesmije ostavijati napravu izloZenu vremenskim utjecajima (kisa, sunce i sli¢no)
- nemojte dopustiti da uredaj koriste djeca ili nesposobne osobe bez nadzora
6. 7. PAZNJA - Kjucala paral Para je vrela i moze prouzroditi opekotine. Ne puniti aparat dok je pod elektriénim naponom.
Iskljuciti aparat iz elektricne mreZe prije ponovnoga punjenja. Ne dosipati nikakve dodatke u vodu (soli, parfeme,
esencije itd.).

7. Prije obavijanja bilo kojeg zahvata pri odrzavanju i ¢iscenju, treba izvudi utikac iz mreZe za elektriéno napajanje. OVLAZIVAC
ZRAKA JE OPSKRBLJEN NAROCITIM ZASTITNIM SISTEMOM: ZVONO, OSLONJENO NA GORNJI DIO APARATA NE MOZE
NIKAKO BITI ROTIRANO | SAMIM TIM ODIGNUTO | ODVOJENO OD APARATA, AKO JE ELEK TRICNI NAPOJNI KABEL
UKLJUCEN U APARAT [Slika. A].

8. U slucaju kvara/ili loSeg rada uredaja, potrebno je iskljuciti ga i ne rasklapati. Za eventualno otklanjanje kvara treba se obratiti
Centrima za tehnicko servisiranje ovlastenima od strane proizvodaca IMETEC.

9. Vod za elektricno napajanje ovog uredaja nesmije zamijeniti korisnik. U slucaju ostecenja voda ili prilikom njegove zamijene,
obratiti se centrima za tehnicko servisiranje ovlastenima od strane proizvodaca IMETEC.

10. Ako odlucite da vide necete koristiti uredaj ove vrste, nakon izviacenja utikaca iz uticnice za elektriéno napajanje, preporucuje
se rezanje tog voda za napajanje. Osim toga, trebalo bi se pobrinuti kako bi postali neopasni oni dijelovi uredaja koji mogu
predstavljati opasnost, posebno za djecu koja bi neupotrebljeni uredaj mogla koristiti za igru.

11. Uporaba ovog aparata nije namijenjena djeci i osobama sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim i mentalnim sposobnostima i
opcenito s nedostatnim znanjem i iskustvom ukoliko nisu pod nadzorom ili im odgovorna osoba nije dala potrebne upute za
uporabu.

12. Aparat nije namijenjen za djecju igru.

U skladu s europskom direktivom 2002/96/EZ, rashodovani uredaj treba zbrinuti na prikladan nacin. Materijali koje uredaj sadrzi
a koje se moZe reciklirati Ce biti spaseni, u cilju sprijecavanja propadanja okolisa. Radi podrobnijih obavijesti obratite se
lokalnom zavodu za zbrinjavanje ili prodavacu uredaja.

IMETEC zahvaljuje na odabiru njegovog proizvoda. Uvjereni smo da Cete tijekom uporabe imati mogucnost ocijeniti njegovu visoku
pouzdanost i kvalitetu, kao i zamijetiti sa koliko paZnje i poStovanja prema korisniku je osmisljen i izraden.
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OPCE UPUTE

OPIS NAPRAVE | NJEZINIH DODATAKA [Crt. Z]

(@ Pokazatelj razine vode (@ Spremnik za vodu (® Kontrolno svjetlo
(@ Regulator pare ® Zvono Prikljucak elektricnog kabela
® Spremnik za esencije i mirise (® Elektrode (@D Sjediste prikljucka

ZASTITNI SISTEM

Ovlaziva¢ zraka je opskrbljen posebnim zastitnim sistemom: zvono, oslonjeno na gornji dio aparata ne moze nikako biti
rotirano i samim tim odignuto i odvojeno od aparata, ako je elektriéni napojni kabel ukljucen u aparat [Crt. A].

UPUTE ZA UPORABU

OVLAZIVAC ZRAKA

- Da bi odvajili zvono (8) izvudi uticnicu iz utikaca na stijenki, izvuci kabel za elektriéno napajanje aparata, okrenuti zvono u smjeru
suprotnom kazaljki na satu i odignuti ga [Crt. B].

- Otvoreni spremnik @) napuniti hladnom vodom dok ne dosegne indikator MAX na pokazatelju razine (1) [Crt. C]. Nikako ne
prekoraciti ovu grani¢nu razinu (mali model: maksimalno 3 litra - veliki model: maksimalno 4 litra).

Sipati samo vodu iz vodovoda i niti u kom slu¢aju ne dodavati soli ili druge materije u spremnik vode.

- Jednom kada je napunjen spremnik, drZati aparat na savrSeno vodoravnoj plohi.

- U slu¢aju da se zaklopac nakvasio tiigkom punjenja ili stavljanja zvona, osusiti ga prije nego se prikljuéi kabl za elektriéno napajanje.

- Da bi stavili zvono u spremnik, orijentirati zvono prema znaku A, ka znaku ¥ koji se nalazi na tijelu ovlazivaca [Slika D]. Staviti potom
zvono u spremnik i rotirati ga u smjeru kazaljki na satu sve dok se ne zaustavi.

Tek sada zastitni sistem dozvoljava prikljucivanje napojnog elektriénog kabla u aparat [Crt. E].

- Prije ukljucenja uredaja, ako se Zele koristiti mirisne esencile, nakapati ih u spremnik za esencije 3 [Crt. F].

- Da bi ukljucili uredaj, utaknite uticnicu u elektrini utikag. Isparavanje poCinje poslije nekoliko minuta. Vrijeme neophodno za
produkciju pare moze se razlikovati u funkciji tvrdoce vode.

- Oprez: osvjedocite se da je spaja¢ dobro ubacen u uticnicu ovlaZivaca zraka.

- Stalno upaljeno kontrolno svjetlo (9) oznacava da je prikljucak G0 pravilno namjesten. Ako se kontrolno svietlo (9 ne upali ili ne
svjetli stalnim svjetlom, provjerite je Ii prikljucak pravino namjesten. Ako problem ustraje, nemojte koristiti aparat i obratite se
odgovarajuéem servisnom centru.

- Regulrati jacinu ispustene pare uz pomo¢ za to predvidenog regulatora pare (2) [Crt. G].

- Kada razina vode unutar spremnika dosegne donju granicu elektroda, ispustanje pare polako slabi, sve dok sasma ne prestane. U
spremniku ¢e preostati mala koli¢ina vode.

- Prije novog punjenja spremnika, preporuca se kompletno praznjenje zaostale vode, ispiranje spreminka i ponovno postupanje po
gore navedenim naputcima.

A PARASITO KESZULEK KARBANTARTASA ES TISZTITASA

A pérasito késziilék hasznélata utdn ajanlatos a benne maradt vizet teljesen kitiriteni és kiobliteni.

Ezen szabaly be nem tartdsa a viz vezetéképességének ndvekedését idézi eld, mely a kdvetkez6 zavarokhoz vezethet:

- g6zkibocsataskor kellemetlen zaj

- vizcseppek kiszivargasa

- az elektrodok gyors elhasznalédasa.

Ha a készllék altal elddllitott gz mennyisége csokken, tisztitsa meg az elektrodokat a rajtuk lerakédott vizkGtol. Tisztitsuk igen
egyszer(i: hasznaljon vizkdoldot vagy ecetes oldatot, melyet ontson egy tartéedénybe és helyezze bele a harang elektrodjait () a
feltiintetett szintig [Crt. 1.].

Hagyja igy néhany oréig, majd Gblitse le az elektrodokat (&) hideg vizzel és térolje szrazra a harangot killonds figyelmet forditva a rajta
lévé csatlakozora.

Nagy modell maximalis 6nallé mikodési ideje: 12 6ra

Fig;ll(elmeztetés: Ne iranyitsa a gozsugarat semmilyen targy felé! Ne helyezze a késziiléket (fa vagy kristalyiiveg) asztalra és
parkettéra.
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INSTRUCTIES EN VOORSCHRIFTEN VOOR EEN CORRECT EN VEILIG GEBRUIK

—" ] g LEES DE INSTRUCTIES EN DE VOORSCHRIFTEN IN DIT BOEKJE AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR

[} ZE ZORGVULDIG GEDURENDE DE HELE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT VOOR LATERE

RAADPLEGING. ZIJ BIEDEN NAMELIJK BELANGRIJKE AANWIJZINGEN VOOR WAT BETREFT DE

1 FUNCTIONALITEIT EN DE VEILIGHEID BIJ DE INSTALLATIE, HET GEBRUIK EN HET ONDERHOUD VAN
_~ HET PRODUCT.

—

ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1. Na het verpakkingsmateriaal verwijderd te hebben, controleren of het apparaat heel is zonder zichtbare schade die door het
transport veroorzaakt zou kunnen Zzijn. Ingeval van twijfel het apparaat niet gebruiken en contact opnemen met een technisch
servicecentrum van IMETEC

2. Alvorens het apparaat aan te sluiten, controleren of de gegevens op het typeplaatje overeen komen met die van het
elektriciteitsnet. Het plaatje bevindt zich onderop het apparaat.

3. Gebruik geen adapters, meervoudige stopcontacten en/of verlengsnoeren. Als het stopcontact niet geschikt is voor de stekker
van het apparaat, laat het dan door vakbekwaam personeel vervangen door een ander geschikt soort stopcontact.

4. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor het doel waarvoor het ontworpen werd, m.a.w. als luchtbevochtiger. Elk ander gebruik
ervan moet als onjuist en dus gevaarlijk beschouwd worden. De fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld worden voor eventuele
schade veroorzaakt door een onjuist en verkeerd gebruik.

. Bepaalde fundamentele richtlijnen dienen gehandhaafd te worden bij het gebruik van elk elektrisch apparaat. In het bijzonder:
- Het apparaat nooit met vochtige of natte handen of voeten gebruiken.

- Niet aan het snoer of het apparaat trekken om de stekker uit de wandcontactdoos te halen.
- Het apparaat niet blootgesteld laten aan de weersomstandigheden (regen, zon, enz.)
- laat het apparaat niet zonder toezicht gebruiken door kinderen of personen diie er geen verstand van hebben.
6. 7, LET OP:Hete stoom! De stoom is heel warm en kan brandwonden veroorzaken. Voed het apparaat niet met geljkstroom.
Verwijder de stekker uit het stopcontact voordat men het apparaat met water gaat vullen. Voeg geen extra’s toe aan het
water zoals zout, parfums e.d.

7. Alvorens het apparaat schoon te maken of er onderhoud aan te verrichten, de stekker uit het stopcontact trekken. DE
LUCHTBEVOCHTIGER IS UITGERUST MET EEN SPECIAAL VEILIGHEIDSSYSTEEM: DE VERDAMPINGSKOP, DIE OP HET
BOVENSTE GEDEELTE RUST, MAG OP GEEN ENKELE MANIER GEDRAAID OF VERWIJDERD WORDEN VOORDAT HET
NETSNOER IS VERWIJDERD UIT HET APPARAAT [Fig A].

8. In geval van defecten en/of storingen in de werking van het apparaat moet u het apparaat afzetten en mag u er niet zelf aan
gaan sleutelen. Wend u voor eventuele reparaties tot een technisch servicecentrum van IMETEC.

9. Het snoer van dit apparaat mag niet door de gebruiker zelf vervangen worden. Als het snoer beschadigd is of vervangen moet
worden moet u zich wenden tot een technisch servicecentrum van IMETEC.

10. Als u besluit het apparaat niet langer te gebruiken adviseren wij u, nadat u de stekker uit de wandcontactdoos heeft verwijderd,
het snoer af te knippen. Men raadt bovendien aan de delen van het apparaat die mogeljjk gevaar kunnen vormen, onwerkzaam
te maken, vooral met het oog op kinderen die het apparaat als speelgoed zouden kunnen gebruiken.

11. Dit apparaat is niet bestemd om te worden gebruikt door kinderen of personen met een lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
handicap of die niet over de nodige kennis of ervaring beschikken, zonder toezicht of de gebruiksaanwijzingen van een
verantwoordelijk persoon.

12. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

o

afgevoerd worden. Het recycleerbare materiaal van het apparaat moet teruggewonnen worden, teneinde milieuschade te

E In overeenstemming met de Europese norm 2002/96/CE, moet het niet meer gebruikte apparaat volgens de voorschriften
voorkomen. Voor nadere informatie kunt u de plaatselijke afvalverwerkingsdienst of de verkoper van het apparaat raadplegen.

IMETEC dankt U voor de keuze van haar producten. We zijn ervan overtuigd dat U de kwaliteit, de bedrijfszekerheid en het respect
voor de consument waarmede we het toestel ontworpen en gebouwd hebben ten zeerste zult appreciéren.
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INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK

OMSCHRIJVING VAN HET APPARAAT EN ACCESSOIRES [Fig. Z]

(@ Indicator waterniveau (@) Watertank (© Controlelampje

(2 Draaiknop voor het regelen van de verdamping (3 Verdampingskop Stekker van het voedingssnoer
® Houder voor aromatische vloeistoffen (&) Elektrodes (@D Plaats voor de stekker
VEILIGHEIDSSYSTEEM

De luchtbevochtiger is uitgerust met een speciaal veiligheidssysteem: de verdampingskop, die op het bovenste gedeelte rust,
mag op geen enkele manier gedraaid of verwijderd worden voordat het netsnoer is verwijderd uit het apparaat [Fig. A].

KAYTTOOHUJEET

LUCHTBEVOCHTIGER

- Om de verdampingskop (®) te verwijderen, haal de stekker uit het stopcontact en draai de verdampingskop tegen de wijzers van de
klok in en til deze op [Fig. B].

- Giet koud water in de watertank @) tot de aanwijzing MAX van de Indicator () bereikt is [Fig. C]. Overschrijdt nooit de maximum
vulcapaciteit (klein model: max. 3 liter - groot model: max. 4 liter).

Gebruik gewoon kraanwater en voeg nooit zout of andere bestanddelen toe in de watertank.

- Wanneer de watertank gevuld is, dient men het apparaat op een stabiele, viakke ondergrond te plaatsen.

- Indien de bovenkant van het apparaat of de buitenkant van de watertank nat is geworden door het vullen of het plaatsen van de
verdampingskop, moet men dit eerst droog maken voordat men het aansluitsnoer in het apparaat steekt.

- Om de verdampingskop in de watertank te plaatsen, moet men ervoor zorgen dat de pijl A op de watertank gelijk staat met de pijl ¥
op de verdampingskop [Fig. D]. Vervolgens de verdampingskop in de watertank plaatsen en deze met de wijzers van de klok mee naar
links draaien tot deze niet meer verder kan. Nu kan het aansluitsnoer weer in het apparaat gestoken worden [Fig. E].

- Als men een aroma/geurstof wil gebruiken, giet dan enkele druppels vloeistof in de houder voor aromatische viogistoffen 3 [Fig. F]
voordat men het apparaat aanzet.

- Steek de stekker in het stopcontact om het apparaat aan te zetten. De verdamping zal na enkele minuten beginnen. De duur van de
verdamping is afhankelijk van de hardheid van het water. Let op: controleer of het aansluitsnoer goed in het contact zit van de
luchtbevochtiger.

- Het ononderbroken branden van het controlelampje (9 geeft aan dat de stekker () goed is aangebracht. Als het controlelampje (&
niet of niet stabiel brandt, controleer dan of de stekker goed is aangebracht. Als het probleem aanhoudt, het apparaat niet gebruiken
en contact opnemen met het speciale servicecentrum.

- De stoomaflaat kan geregeld worden door de draaiknop (2) [Fig. G] te draaien.

- Wanneer het waterniveau in de watertank de onderste rand van de elektrodes bereikt, vermindert de hoeveelheid stoom langzaam tot
deze ophoudt. In de watertank blijft een kleine hoeveelheid water aanwezig.

- Voordat men de watertank opnieuw vult, adviseren wij u de tank leeg te gieten om al het achtergebleven water te verwijderen, de
watertank om te spoelen en volg daara de voorgaande instructies.

REINIGING EN ONDERHOUD VAN DE LUCHTBEVOCHTIGER

Wanneer men de luchtbevochtiger niet gebruikt, adviseren wij u de tank leeg te gieten om al het achtergebleven water te verwijderen en
de watertank om te spoelen. Het niet opvolgen van voorgaande instructies kan de onderstaande gevolgen veroorzaken:

- hinderlijk lawaai bij de verspreiding van de stoom

- waterlekkage (druppels)

- verkorte levensduur van de elektrodes.

Indien de hoeveelheid stoom geproduceerd door het apparaat na verloop van tijd minder wordt, moet men de elektrodes ontkalken. Het
ontkalken is heel eenvoudig: een anti-kalkmiddel of azijn gebruiken, deze in een bak gieten en er vervolgens de elektrodes (&) van de
verdampingskop in onderdompelen tot aan het aangegeven niveau [Fig. I]. Enkele uren laten inwerken, vervolgens de elektrodes (&)
goed afspoelen met koud water en de verdampingskop goed afdrogen, in het bijzonder de aansluiting van het aansluitsnoer.

Capaciteit (per volle tank) groot model: 12 uur.

Waarschuwing: de stoomstraal op geen enkel voorwerp richten. Het apparaat niet op tafels (van hout of glas) of op parketvloeren
plaatsen.
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